
Elegantní prostírání s krajkovým lemem
Pokyny Ne. 313

Toto krásné prostírání dodá vašemu konferenčnímu stolku ten správný šmrnc. Jemný vzor látky je krásně zvýrazněn
na velké ploše a diagonální prošívání mu dodává další strukturu.

Zažehlete vatelín za modrou prázdnou látku a poté položte šedou látku pravou stranou k sobě na modrou látku.
Vše zajistěte špendlíky a sešijte vrstvy podél vnějšího okraje na šířku patky. Na jedné straně nechte volný kousek,
tímto otvorem sadu otočte a poté ji uzavřete jemným matracovým stehem. Hotové soupravy šikmo prošijte.

Na obou stranách bílé látky vyznačte 2 cm pro lem a přitiskněte jej na rubovou stranu. Teprve poté za něj
připevněte paličkovanou krajku pomocí špendlíků. Připněte hotové pruhy k soupravám, zkoste okraje pod úhlem
45° a přišijte je.

Pro kapsu na příbory položte bílý a šedý polotovar pravou stranou k sobě, sešijte je k sobě s výjimkou malého
otvoru a otočte je naruby. Z modré látky ušijte úzké proužky, které pak přišijte k hornímu okraji tašky spolu s
krajkou. Hotový sáček na příbory s krajkou přišijte k prostírání.

Nyní z modré látky ušijte další úzký proužek dlouhý asi 30 cm a svažte jej do mašle. Ten přišijeme na sáček na
příbory společně s paličkovanou krajkovou mašlí.



Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

376174 Bavlněná látka "Uni"Myší šedá 1

11472 Háčkovaná sada rámečků "Nature" 1

378512 Objemové rouno, tloušťka 8 mm 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

